



UNIUNEA EUROPEANĂ



NR. 25343/7.12.2020

APROB

PRESEDINTE

Dr.ec. Corneliu ȘTEFAN



CAIET DE SARCINI

privind achiziția având ca obiect „Servicii de sănătate” în cadrul proiectului „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130

I. TERMENI SI CONDITII GENERALE

Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, în calitate de Solicitant, implementează proiectul „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130, Proiectul este cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări, Prioritatea de investiții 9.ii Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi romii, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri integrate, apel de proiecte, Componentă 1 - Apel : POCU/18/4/1/Reducerea numărului de comunități marginalizate în care există populație aparținând minorității roma (acele comunități în care populația aparținând minorității roma reprezintă minim 10% din totalul populației la nivelul comunității) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin implementarea de măsuri integrate /1/Reducerea numărului de comunități marginalizate în care există populație aparținând minorității roma (acele comunități în care populația aparținând minorității roma reprezintă minim 10% din totalul populației la nivelul comunității) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin implementarea de măsuri integrate.

Proiectul este implementat de JUDEȚUL DÂMBOVIȚA prin CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA în calitate de Lider, în parteneriat cu COMUNA CORBII MARI – Partener 1, ȘCOALA GIMNAZIALA CORBII MARI – Partener 2, ȘCOALA GIMNAZIALA GROZĂVEȘTI – Partener 3, ASOCIATIA "ATITUDINI SI ALTERNATIVE" – Partener 4, IPA SA – Partener 5, FAXMEDIA CONSULTING SRL – Partener 6, conform Contractului de Finanțare POCU/138/4/1/115130 nr. 2864/21.03.2018, cod SMIS 115130.

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea de inițiative menite să reducă inegalitățile și să îmbunătățească măsurile de combatere a discriminării grupurilor vulnerabile la excluziune socială și economică.

Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



II. DATE GENERALE

Denumirea proiectului: „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița”, SMIS 115130
Ordonatorul principal de credite: Consiliul Județean Dâmbovița.

Autoritatea contractantă/Beneficiar: UAT Județul Dâmbovița.

Adresa: Piața Tricolorului, nr. 1, cod 130060, Târgoviște, jud. Dâmbovița.

Număr de telefon 0245/207600; Fax. 0245/212230 sau 0245/207687.

Adresa web: www.cjd.ro.

III. OBIECTUL CONTRACTULUI

Îl constituie prestarea serviciilor medicale de sănătate pentru grupul țintă în conformitate cu cererea de finanțare care constituie anexă la contractul de finanțare nr. 2864/21.03.2018 și cu respectarea prevederilor Manualului de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale 2014-2020 în România, actualizat.

Impactul financiar al acestei activități, astfel cum este prevăzut în cadrul bugetului proiectului este de **476.308,00 lei (fără TVA)**. Serviciile medicale nu sunt purtătoare de TVA.

Codul CPV corespondent acestei achiziții este CPV – 85100000-0 – Servicii de sănătate.

Atribuirea contractului având ca obiect „Servicii de sănătate” în cadrul proiectului „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130 se va face conform detalierii costurilor proiectului pe rezultate și activități. Aceste servicii vor fi prestate numai prin nota de comandă a unității de implementare a proiectului.

IV. SPECIFICAȚII TEHNICE

Pentru desfășurarea Activității 4. Sprijinirea dezvoltării de servicii/ furnizarea de servicii, Subactivitatea: 4.1. Sprijinirea dezvoltării de servicii/ furnizarea de servicii, se vor presta serviciile medicale pentru grupul țintă după cum urmează:

- Serviciile medicale pentru grupul țintă vor fi prestate de către Prestator în comuna Corbii Mari, după cum urmează:
 - Servicii medicale – medicina muncii pentru 180 de persoane, la un tarif maxim de 209,00 lei/pers. (fără TVA).
Total = 37.620,00 lei (fără TVA).
 - Servicii medicale – ginecologie pentru 116 persoane, la un tarif maxim de 248,00 lei (fără TVA).
Total = 28.768,00 lei (fără TVA).
 - Servicii medicale – medicină generală pentru 560 de persoane, la un tarif maxim de 732,00 lei (fără TVA).
Total = 409.920,00 lei (fără TVA).

Locația pentru prestarea serviciilor medicale este Regiunea Sud-Muntenia, Județul Dâmbovița, Comuna Corbii-Mari.

Locația și perioada exactă pentru prestarea serviciilor medicale precum și graficul de prestare a acestor servicii vor fi transmise Prestatorului de către Autoritatea Contractantă prin notă de comandă cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de prestarea acestor servicii.

Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



Locația de prestare a serviciilor medicale va fi individualizată și marcată corespunzător de către Prestator pe toată perioada de desfășurare a contractului, prin amplasarea de elemente de identitate vizuală, conform Manualului de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale 2014-2020 în România, actualizat. Locația exactă unde se vor presta serviciile medicale menționate va avea toate avizele necesare desfășurării de către Prestator a activităților medicale care fac obiectul caietului de sarcini.

Participanții la procedura de achiziție vor trebui să facă dovada că sunt autorizați conform legii pentru prestarea serviciilor medicale care fac obiectul prezentului caiet de sarcini. În acest sens, ofertantul trebuie să fie autorizat COD CAEN 8621 - Activități de asistență medicală generală, COD CAEN 8622 - Activități de asistență medicală specializată și COD CAEN 8690 - Alte activități referitoare la sănătatea umană. În acest sens Prestatorul va prezenta în cadrul ofertei tehnice copii conforme cu originalul pentru Certificatul Unic de Înregistrare și Certificat / Certificate constatatoare la zi care să ateste că deține codurile CAEN specificate mai sus.

De asemenea, Prestatorul trebuie să prezinte în cadrul ofertei tehnice toate avizele necesare de la instituțiile abilitate pentru autorizarea activității de asistență medicală generală și specializată (minim Actul de reglementare sanitară emisă de Direcția de Sănătate Publică).

Prestatorul trebuie să facă dovadă că dispune de resursa umană minimă necesară pentru îndeplinirea contractului, respectiv cel puțin 1 medic și 1 asistent pentru fiecare dintre cele 3 (trei) specialități medicale cerute (medicina muncii, ginecologie și medicină generală):

- 1 medic de medicina muncii, 1 medic psiholog și 1 asistent medical generalist.
- 1 medic ginecolog și 1 asistent medical generalist.
- 1 medic internist / 1 medic medicină generală, și 1 asistent medical generalist.
- personal calificat pentru instruirea în acordarea primului ajutor (minim 1 persoană calificată).

În acest sens se vor atașa ofertei tehnice și financiare, copii după contractele individuale de muncă sau contractele de colaborare (valabile la data limită de depunere a ofertelor), ca dovadă a îndeplinirii cerinței pentru resursa umană.

De asemenea, Prestatorul se obligă să asigure / să înlocuiască dacă este necesar, resursa umană necesară pe toată perioada de desfășurare a contractului.

Prestatorul trebuie să facă dovadă deținerii aparaturii medicale necesare prestării serviciilor medicale conform prezentului caiet de sarcini (minim spirometru, glucometru, viziotest, electrocardiograf, audiometru, ecograf, (declarație pe propria răspundere sau dovadă a deținerii, indiferent de forma juridică, a acestor aparate).

Prestatorul va suporta toate costurile aferente prestării serviciilor din prezentul caiet de sarcini (consumabile, transport la locul de prestare a serviciilor, alte cheltuieli).

Prestatorul are obligația să facă dovada a minim 1 mijloc de transport autorizat pentru transportul aparaturii medicale și a probelor biologice recoltate. Prestatorul va depune copii conforme cu originalul a documentelor justificative necesare, respectiv minim copie dovada deținere mijlocului de transport (proprietate sau închiriere), copie talon cu ITP valabil la data limită de depunere a ofertelor și copie RCA valabilă la data limită de depunere a ofertelor.

Prestatorul trebuie să facă dovada deținerii unui laborator de analize medicale pentru prelucrarea probelor biologice recoltate sau a unui contract de colaborare cu un astfel de laborator

Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

autorizat. În acest sens, prestatorul va depune copii conforme cu originalul a documentelor justificative necesare (copie documente deținere laborator autorizat, copie contract de colaborare laborator autorizat, copie aviz de funcționare eliberat de Direcția de Sănătate Publică pentru laborator).

Nr. Crt.	Produs	Unitate de măsură	Cantitate	Caracteristici / Tip investigație
1	Servicii medicale – medicina muncii	Persoană	180	<p>Minimul de investigații medicale cuprinde obligatoriu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Examen clinic general pentru: <ul style="list-style-type: none"> - examen la angajarea în muncă. - control medical periodic. - examenul medical la adaptare în muncă. - examenul medical la reluarea activității. - eliberare fișă aptitudini. 2.Examen Coproparazitologic (cu interpretare). 3. Examen Coprobacteriologic (cu interpretare). 4. Glicemie / Glucoză serică (cu interpretare). 5. Spirometrie (cu interpretare). 6. EKG (cu interpretare). 7. Examen Psihologic (cu interpretare). 8. Examen Oftalmologic (simț cromatic+testare acuitate vizuală), (cu interpretare). 9. Examen ORL + audiogramă + probe vestibulare + probă echilibru, (cu interpretare).

În cazul serviciilor de medicina muncii, tipul investigațiilor necesare a fi efectuate pentru obținerea avizului medical de medicina muncii-angajare, control periodic, respectiv reluarea activității după o întrerupere de cauză medicală, poate să difere în funcție de riscurile profesionale specifice fiecărui post.

Posturile pentru care se vor presta aceste servicii (ex. Cofetar, Brutar, Agent securitate, Confectioner asamblor articole din textile, Îngrijitoare bătrâni la domiciliu, Lucrător în comerț, Operator introducere, prelucrare si validare date, etc) și numărul pentru fiecare post în parte, vor fi transmise de către Autoritatea Contractantă cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de prestarea acestora, prin notă de comandă. Pe parcursul derulării proiectului, posturile pentru care se vor efectua serviciile medicale de medicina muncii pot suferii modificări, care vor fi transmise prestatorului cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de prestarea efectivă a acestora.

Examenele medicale vor respecta prevederile Hotărârii Guvernului nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare.

Nr. Crt.	Produs	Unitate de măsură	Cantitate	Caracteristici / Tip investigație
----------	--------	-------------------	-----------	-----------------------------------

Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

2	Servicii medicale – ginecologie	Persoană	116	<ul style="list-style-type: none"> • Consultație. • Ecografie (pelvină sau transvaginală, după caz). • Interpretare.
---	---------------------------------	----------	-----	---

Nr. Crt.	Produs	Unitate de măsură	Cantitate	Caracteristici / Tip investigație
3	Servicii medicale – medicină generală	Persoană	560	Curs de prim ajutor pentru tot grupul țintă de 560 de persoane.
		Persoană	130	<p>Servicii de medicină generală pentru <u>130 de copii</u> care se vor desfășura astfel:</p> <p>Pachet 1 – Pachet care include minim Hemogramă, TGO, TGP, Uree, Creatinină, Glicemie, Calcemie, Sideremie.</p> <p>Pachet 2 – Pachet care include minim Hemogramă, VSH, Sideremie, Magneziu, ASLO, Proteina C reactivă, Grup Sanguin, Grupă RH.</p> <p>Pachet 3 – Pachet care include minim Hemogramă, VSH, Glicemie, Colesterol Total, Fibrinogen, Exudat Faringian, Exudat Nazal, IGE total (test alergie), Ag Hbs, Ac Anti HCV, Amilază.</p>
		Persoană	430	<p>Servicii de medicină generală pentru <u>430 de adulți</u> care se vor desfășura astfel:</p> <p>Pachet 1 - Pachet care include minim Hemogramă, TGO, TGP, Uree, Creatinină, Glicemie, Calciu total, Calciu seric colesterol, Trigliceride, Lipide, Acid Uric.</p> <p>Pachet 2 – Pachet care include minim Hemogramă, VSH, Glicemie, Colesterol, HDL Colesterol, LDL Colesterol, Trigliceride, Lipide, Acid unic, Ag HBS, Ac Anti HCV. De asemenea pachetul trebuie să mai cuprindă analiza HIV și RPR/VDRL sau CEA și CA 19-9 în funcție de vârsta persoanei care va beneficia de aceste analize.</p>

Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



			Pachet 3 - Pachet 1: minim TGP, TGO, GGT, Amilază, Helicobacter pylori, Ecografie Generală. - Pachet 2: minim Ecografie generală, EKG cu interpretare. Se va alege doar unul dintre cele 2 pachete în funcție de vârsta persoanelor.
--	--	--	--

- Serviciile medicale de medicină generală vor fi prestate după cum urmează:
- 560 de persoane (adulți și copii) vor beneficia de cursul de prim ajutor.
 - 130 de persoane (copii) vor beneficia de servicii medicale de medicină generală pe toată perioada de implementare a proiectului.
 - 430 de persoane (adulți) vor beneficia de servicii medicale de medicină generală pe toată perioada de implementare a proiectului.

V. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

Oferta financiară va cuprinde prețul total fără TVA pentru fiecare pachet în parte luându-se în calcul numărul minim de analize menționate în cadrul fiecărui pachet.

Pentru a fi acceptată, oferta trebuie să conțină tarife pentru întreaga gamă de investigații medicale prezentate mai sus (exprimate în lei/investigație), precum și valoarea totală a investigațiilor. Neofertarea uneia sau mai multor poziții din cele solicitate conduce la respingerea ofertei, Nu se admit oferte parțiale sau alternative.

Condiții de calitate și garanție

Prestatorul răspunde de calitatea serviciilor medicale livrate.

Prestatorul are obligația, în cazul constatării unor nereguli din punct de vedere calitativ, de a face toate modificările necesare pentru ca toate serviciile furnizate să corespundă specificațiilor tehnice. Termenul de intervenție pentru remedierea neregulilor va fi de maxim 3 zile lucrătoare de la notificarea Autorității Contractante.

Consumabilele necesare prestării serviciilor medicale conform caietului de sarcini vor fi incluse în costurile serviciilor și trebuie să fie noi, sigilate.

Termenul de intervenție pentru remedierea neregulilor va fi de maxim 3 zile lucrătoare de la notificarea Autorității Contractante.

Condiții de prestare

Autoritatea Contractantă are dreptul de a notifica Prestatorul, în scris, cu privire la orice plângere sau reclamație referitoare la serviciile prestate, în termen de 3 zile lucrătoare de la identificarea acestora.

La primirea unei astfel de notificări, Prestatorul are obligația de a remedia eventualele nereguli în termen de maxim 3 zile lucrătoare de la notificarea Autorității Contractante. Autoritatea



Contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și cheltuiala Prestatorului și fără a aduce nici un prejudiciu altor drepturi pe care achizitorul le poate avea față de acesta prin contract.

Criteriul de atribuire a contractului este „prețul cel mai scăzut”

NOTĂ :

Prestatorul se obligă să realizeze și să transmită pentru aprobare din partea Autorității Contractante, un grafic lunar cu prestarea serviciilor medicale, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de începerea activității. Aprobarea graficului, precum și furnizarea locației de desfășurare a evenimentelor, a numărului exact de persoane, a structurii de vârstă și a orarului de prestare a serviciilor se vor transmite prin notă de comandă în timp util.

Toate rapoartele și documentele aferente acestei achiziții sau orice materiale achiziționate, compilate sau pregătite de către prestator în executarea acestui contract vor fi proprietatea achizitorului.

Prestatorul se obligă să livreze aceste documente, în original, achizitorului după finalizarea contractului și să nu le utilizeze pentru alte scopuri decât cele prevăzute în acest contract, cu excepția cazului în care achizitorul îl autorizează în scris în acest sens.

Orice rezultate sau drepturi legate de acestea, inclusiv drepturi de autor și/sau orice alte drepturi de proprietate intelectuală și/sau industrială, obținute în executarea sau ca urmare a executării acestui contract vor fi proprietatea achizitorului, care le poate utiliza, publica sau transfera după cum consideră necesar, fără nici un fel de limitare geografică sau de altă natură.

VI. DURATA CONTRACTULUI

- de la data semnării de către ultima parte și până la data de 21 martie 2021. Poate fi prelungit în funcție de prevederile contractului de finanțare și instrucțiunile finanțatorului – AMPOCU.
- contractul încetează să producă efecte numai după ce contractul de finanțare nerambursabilă al proiectului nu va mai produce efecte.

VII. GRAFICUL DE PRESTARE

Achizitorul va emite nota de comandă fermă numai după ce Furnizorul a făcut dovada constituirii garanției de bună execuție.

Plata se va face în baza rapoartelor de activitate parțiale (care pot fi lunare sau trimestriale în funcție de volumul activității prestate) ce vor menționa activitățile medicale prestate atât din punct de vedere calitativ cât și cantitativ, raport ce va fi însoțit de fișe medicale individuale cu rezultatele investigațiilor.

Raportul de activitate va fi transmis către Autoritatea Contractantă pe bază de Proces Verbal de Predare - Primire și va fi aprobat și recepționat de Autoritatea Contractantă pe bază de Proces Verbal de Recepție.

Plata se va efectua în baza Rapoartelor de Activitate și a Proceselor Verbale de Predare - Primire și Recepție, în contul din trezorerie al prestatorului, în termen de maxim 30 de zile de la data recepției calitative și cantitative a produselor, într-o singură tranșă.



Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor Prestatorului sunt tarifele declarate în propunerea financiară. Prețul contractului este ferm și nu se ajustează

În cazul în care, din motive imputabile Prestatorului, serviciile medicale prestate care fac obiectul prezentului caiet de sarcini nu îndeplinesc cerințele Autorității Contractante (cerințe bazate fie pe legislația în vigoare, fie pe solicitările OIPOS DRU Sud Muntenia), se suspendă plata până la remedierea acestora.

VIII. TERMENI ȘI CONDIȚIILE SPECIFICE PRIVIND ACHIZIȚIA

- Pe parcursul derulării contractului corespondența va fi în limba română.
- Oferta va fi prezentată în limba română și va conține minim propunere tehnică și propunere financiară. Prețurile vor fi finale și vor cuprinde toate taxele (cheltuieli de transport, depozitare sau alte cheltuieli ocazionate de livrarea sau achiziția aparaturii medicale necesare, alte costuri). Prețurile și valoarea totală vor fi exprimate în **LEI**, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior și vor fi valabile până la realizarea integrală a contractului.
- Garanția de bună execuție a contractului este în cuantum de 5% și se constituie în conformitate cu art. 39 și 40 din HG. 395/2016. Furnizorul va preciza în oferta sa sau într-o solicitare prezentată după primirea comunicării privind rezultatul procedurii, care este modalitatea de constituire a garanției de bună execuție agreeată.
- În cazul în care unele acte normative sau procedurale se vor modifica pe parcursul derulării contractului, se vor aplica ultimele prevederi în vigoare la data predării documentațiilor sau conform legii, dacă aceasta prevede altfel.

XI. PRINCIPALELE RISURI AFERENTE IMPLEMENTĂRII CONTRACTULUI ȘI MĂSURI DE COMBATERE A ACESTORA.

1. Întârzieri, caracteristici tehnice și de performanță insuficiente sau greșite, măsuri de prevenire
Dacă din vina sa exclusivă, Prestatorul nu reușește să își execute obligațiile asumate prin contract, atunci Achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului penalități de întârziere în cuantum de 0,1 % pe zi din valoarea contractului, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data îndeplinirii obligațiilor sau rezilierea contractului.

Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

- reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate, etc), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele furnizate conform contractului.
- daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

2. Riscuri asociate garanției produselor, daune-interese indirecte, măsuri de prevenire

Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă Prestatorul nu își îndeplinește, nu își execută, execută cu întârziere sau execută necorespunzător obligațiile asumate prin prezentul contract.

Anterior emiterii unor pretenții asupra garanției de bună execuție, achizitorul are obligația de a informa pretenția atât Prestatorul, cât și emitentului instrumentului de garantare, precizând Proiect „Integrare prin educație și ocupare în județul Dâmbovița” SMIS 115130



obligățiile care nu au fost respectate, precum și modul de calcul al prejudiciului. În situația executării garanției de bună execuție, parțial sau total, Prestatorul are obligația de a reîntregii garanția în cauză raportat la restul rămas de furnizat.

3. Daune-interese, măsuri de prevenire

Nerespectarea obligațiilor asumate de către una din părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese.

În afară de penalitățile de întârziere, Prestatorul datorează și daune interese pentru prejudiciul creat achizitorului ca urmare a neîndeplinirii culpabile a obligațiilor contractuale.

4. Riscuri asociate Prestatorul, măsuri de prevenire

Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile în termenul stabilit.

În cazul în care achizitorul nu onorează facturile în termen de maxim 30 de zile de la expirarea perioadei prevăzute conform graficului, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, potrivit Legii nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante (publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 182/02.04.2013), în cazul întârzierii în efectuarea plăților (prin nerespectarea termenului legal sau contractual de plată) rata dobânzii penalizatoare se stabilește la nivelul ratei de referință a Băncii Naționale a României, plus 8 puncte procentuale.

5. Riscuri privind forța majoră

Prestatorul nu va răspunde pentru penalitățile contractuale sau reziliere pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea sau altă neîndeplinire a obligațiilor este rezultatul unui eveniment de forță majoră. În mod similar, Achizitorul nu va datora dobândă pentru plățile cu întârziere, pentru neexecutarea sau pentru rezilierea de către Prestatorul pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea Achizitorului sau altă neîndeplinire a obligațiilor sale este rezultatul forței majore.

La întocmirea Ofertei tehnice și financiare se vor respecta obligatoriu cerințele din prezentul Caiet de Sarcini.

**MANAGER PROIECT,
ec. Mugurel DRAGOMIR**